Mechanika szamolasi gyakorlat 2014. tavasz 4. hazi feladat

Az uj stadionba a kerékparosoknak olyan kor alaku versenypalydjat terveznek, amelynek
metszete a kovetkez§ figgvénnyel adhaté meg:

z=2-(e%—1) [m]

Végezziink el néhany szamitast, hogy lassuk, hogyan lehet majd el6zni a palyan. A
biztonsagos el6zéshez 40 cm tavolsagot kell tartani, egy-egy kerékparos 60-60 cm széles, és
biciklivel egylitt m = 80 kg tomegl. A surlédast elhanyagoljuk, a biciklistak az aktualis
sugarnak megfelel6 sebességgel hajtanak. Ha az egyik biciklista 20 m sugaru koron halad
benne, hogyan tudja egy masik megel6zni 6t:

a. Kisebb vagy nagyobb sugaru koron tud a biciklista el6zni?

b. Mennyivel gyorsabban kell mennie a 20 m sugaru koron levénél?

¢. Mekkora er6vel nyomja a palyat a 20 m sugaru koron levé biciklista?



